

美國婚姻法案訴訟

主內弟兄姊妹平安：

最近美國聯邦最高法院宣佈接受兩宗有關同性婚姻合法化的訴訟，其一是聯邦的保衛婚姻法案 (DOMA)，另一宗則是加州的第八號提案 (Proposition 8)。兩項法案都訂明婚姻是一男一女的結合，但同性婚姻支持者以人權、違憲為由，千方百計予以推翻。這次高等法院受理這兩宗案件，無論結果如何，都對美國社會及美國整個前途有重大影響。請切切為最高法院各位法官禱告，求神掌管他們的心，讓他們的決定不要背叛神。

謹附上譚克成博士分析訴訟結果的可能性及影響、盧慶洲牧師提醒教會應作的準備及王永信牧師的禱文，作大家的參考。讓我們同心合意為最高法院和政府首長禱告，並求神保守祂的教會。

大使命中心會長 美國回歸真神禱告運動 傳統家庭促進會 同敬啟
陳惠文 盧慶洲 譚克成

2012年12月20日

聯邦審理婚姻法案的可能結果

譚克成

美國聯邦最高法院已決定接受聯邦保衛婚姻法案 (Defend of Marriage Act) 和加州的第八號提案的訴訟，並決定於2013年審理，約在6月作出判決。該兩案的判決對全美國和加州的教會影響重大，我們必須了解各種可能結果，以作充分準備。

第一種可能結果：兩項法案都沒有違憲

這是最理想的判決。同性婚姻在加州繼續是非法，在聯邦方面也不予承認。但相信以民主黨議員為大多數的議會將會與同性戀者合作草擬推翻第8號提案的提案，並要求在2014年公投。按目前加州

年青一代對婚姻觀念的開放，估計他們勝利的機會相當高，同性婚姻合法化或將無可避免。

另一方面，由於共和黨在國會中仍佔多數，我們估計聯邦保衛婚姻法案將持續有效一段時間。

第二種可能結果：第8號提案被宣判違憲

若是如此，同性婚姻合法化立刻在加州生效。加州教會將面對同性伴侶要求在教會舉行婚禮的要求。若教會不接受，可能會被控訴。

第三種可能結果：第8號提案被宣判違憲，而且判決適用於各州。

若是如此，同性伴侶的婚禮即可在全國舉行。全美國的教會將面臨同性伴侶要求在教會舉行婚禮的危險，假如教會拒絕，可能會被控訴。

第四種可能結果：保衛婚姻法案被判為違憲

聯邦政府將承認同性婚姻，他們將享有與異性婚姻同等權利。法院將允許各州自行界定婚姻定義，事實上一些州份已修訂了他們的婚姻法。假如

最高法院的判決適用於全國，如此，美國各州將實行同性婚姻，而教會將面對同性伴侶在教會舉行婚禮的要求，假如教會拒絕，可能會被控訴。

讓我們大家攜手合作，維護神從伊甸園開始所設立的傳統婚姻，祈求神掌管法院的判決，並同心為美國回歸真神禱告。



「好在磨難的日子……還能站立得住」 **(以弗所書六13)**

盧慶洲

美國高等法院宣佈，將排期聆訊加州第八號提案的上訴，這意味著同性婚姻能否在加州以致全美國合法，將於短期內由 9 位大法官「投票」作最後定奪。對堅守一男一女婚姻，愛護家庭和下一代的基督徒來說，現時的心情是一則以喜，一則以憂。喜的是維護傳統婚姻的八號提案仍有一線生機，憂的是難以預見法官們會順從聖經的不變真理，尊重美國先賢的立憲精神來審判。按目前的形勢，高院中贊成和反對雙方勢均力敵，最終可能單靠一票難以預測的「游離票」來定案。面對這樣嚴峻的局面，基督徒固然需要加強守望禱告，也要為前面磨難的日子預作準備。

目前，同性婚姻已在 9 個州和哥倫比亞特區合法。高院的判決將在美國牽起另一次翻天覆地的大動盪。俯首自問，我們是否有足夠的信心，在磨難的日子站立得住？我們能否堅守聖經真理，在腐世作鹽，在暗中作光？我們不願被誤會作仇視同性戀的人，但我們不得不反對同性婚姻。其實，整個同性婚姻的問題只是冰山的一角，下面深藏漸露的是美國背棄了自己的立國根基，各人偏行己路，硬著頸項地反叛真神。

我們要禱告，但我們不要單為維護一男一女傳

統婚姻禱告。我們要為美國回歸真神來禱告！我們更要為教會和信徒的屬靈復興禱告，沒有靈命復興的教會，又何來回歸真神的美國？沒有愛主愛人的信徒，又怎能預備道路呼喚罪人悔改？重溫教會歷史，往往在迫逼患難衝擊之先，聖靈都會賜下大復興，裝備好信徒在磨難的日子站立得住。

我們要行動，我們要馴良作鴿子但也要靈巧像蛇。我們知道同性戀極端組織的最終目標，不是爭取個人的權利，而是迫令所有人對他們的所作所為閉口不言，最後同流合污。為了預防別有用心同性戀人士，利用向教牧或教會要求證婚不遂，惡意搬動法律去控訴和壓迫教會，教會應考慮重新修訂會章，或在長執會中通過決議案，只容許合乎聖經品行標準的男女會友在教會舉行婚禮，並明文列明婚前輔導的必須等等要求，以減低教會可能承擔的風險。當然預先諮詢一些精確的法律意見是不可省略的。積極方面，教會需更多關顧基督徒的戀愛、婚姻以及家庭。靠著上帝的恩典，基督徒的婚姻和家庭，能在不信的親友間作美好的見證，將榮耀歸於父神，並導引未信主的親友從婚姻的困惑，家庭的破碎中走出來，投靠全能、全權、全聖、全愛的父上帝。

為美國祈禱——「我們忘記了神」

王永信

1863年10月30日，美國總統林肯宣佈該日為「全國懺悔、禁食、禱告日」。他宣告說：「我們從上天領受了豐盛的恩福……我們的人數、財富及權利不斷興旺……但我們忘記了神……我們過份自恃……自大驕傲而不再向我們的創造主禱告！」

此番警語，出自一個半世紀以前的一位總統之口，譴責當時的浪子美國，也是對今日背道美國的描述和警告。

今日美國在財富、權利及人數方面極度膨脹，我們從神受了前所未有的恩福。但我們現在卻背叛祂，冒犯祂的法則；我們的總統大膽宣告支持神所憎惡的同性結合(利十八22；羅一26-27)，我們的立法者制定政教分離(排擠基督教)的法律，我們的最高法院宣佈禁止公立學校中有禱告及讀經，將神趕出美國的學校！

今天誠然是美國最需要禱告悔改的時候！

慈悲的天父，我們以憂傷痛悔的心來到祢面前，懇切承認我們個人、社會及全國的諸般罪孽！

主啊，我們深深得罪了祢，我們不忠實、不感恩、不悔改。我們的政府、國會、法院，甚至一些教會犯罪冒犯了祢，我們該受你公義的審判！

但是因著祢兒子耶穌基督受死代贖的愛，在祂的寶血下，我們滿有信心的來到祢面前，祈求祢的赦免；因著祢的慈悲憐憫，求祢賜給美國再一次的「大甦醒」，使我們經歷靈性、文化及全國性的復興和改變，正如祢建立美國的初衷，使它成為一座「山上的城」。

同時我們也知道，「**審判要從神的家開始**」(彼前四17)。在社會改變之前，教會要先悔改，而教會的牧者及領袖們，更要首先在生活與事奉方面降服於基督。

神啊，求祢憐憫我們！求祢施恩！求祢不要靜默！我們祈求祢伸出手來指引、管理、保護！美國是屬於祢的，祢是美國的創立者和主人。求祢憐憫垂聽我們的呼求！

禱告奉主耶穌全能、全聖、全愛的名。阿門！

讀者來函

謝謝您們在福音文字上的辛勤耕耘！願主賜福給你們，在今後的服事中力上加力，使主榮上加榮，照明人心中的黑暗，成為世上閃爍的明燈！

主內弟兄生為光

姊妹翟琦

2012-12-12

接到100期雙月刊，甚佩服諸兄姊在宣道差傳和文字工作中盡了最大努力，相信主必報答！

成寬夫婦 敬上

大使命雙月刊的主內弟兄及姐妹：

謝謝你們給我寄來的第九十九期雙月刊。我對「第三文化的孩子」們的教育及成長十分關心，也曾為此主題在我們神主耶穌面前祈求，讓更多的人開路，使此重要的事工進入更好的運作日程！

願主更多更大的祝福你們！

主內姐妹

Linda

2012-9-3